
  Fútbol del Recuerdo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 142

Categoría: Categoría 50 Fecha: Sábado - Junio 14, 2025 Hora: 08:00 Cancha: Cancha 1

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 8 Vocal: 

ATLéTICO LA MERCED v VIETNAM B

1 2
J C G TA TR Jugadores

2 - Raul Chavez

   x1 3 - Ivan Salazar

4 - Francisco Fabara

  x1 10 - Edison Morales

   x1 12 - Stanley Tirado

16 - Byron Morales

17 - Carlos Perez

20 - Luis Noboa

Jugadores sancionados en la vocalía No.142

16 - Byron Morales | Expulsión Directa

Total Pagado Vocalía: $ 23.50

J C G TA TR Jugadores
2 - Cesar Galarza

3 - Gonzalo Alban

4 - Marco Gangotena

6 - Fabian Fuertes

8 - Fernando Ramirez

  x1 11 - Diego Farinango

  x1    x1 12 - Jose Pisco

Jugadores sancionados en la vocalía No.142

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 21.50

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la Fútbol del Recuerdo, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor comunicarse con los directivos
del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento oficial de la Fútbol del Recuerdo.
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  Fútbol del Recuerdo 

  HOJA DE VOCALÍA No. 142

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

El partido empieza a la hora programada, marcador final Atlético La Merced (1) - Vietnam B (2), por lo
demás sin novedad.

Además existieron las siguientes novedades:

TR Nº 16 LA MERCED

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Nombre:  RAUL MUSO
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Tarjetas Amarillas del equipo Atlético La Merced:

*  No. 3 - Ivan Salazar 
*  No. 12 - Stanley Tirado 

Tarjetas Rojas del equipo Atlético La Merced:

*  No. 16 - Byron Morales (Doble T. Amarilla)
Tarjetas Amarillas del equipo Vietnam B:

*  No. 12 - Jose Pisco 

Además existieron las siguientes novedades:

DESPUÉS DE SER EXPULSADO CON ROJA DIRECTA POR INSULTOS(ARBITRO MARRACHO) SE

COJEE LOS GENITALES. POR DECISIÓN DE LA DIRECTIVA EL JUGADOR ES SEPARADO DEL

CAMPEONATO POR NO HABER ESTA SANCION EN EL REGLAMENTO SE ACUDE AL ADENDUM

QUE DICE TODO LO NO PREVISTO EN ESTE COMPENDIO REGLAMENTARIO SE PODRA HACER

CONSULTA REGLAMNETARIA O(REGLAMENTOS A FINES DE ENTIDADES DEPORTIVAS)CON LA

FINALIDAD DE RESOLVER SITUACIONES ANTIDEPORTIVAS O ANTITECNICAS QUE NO CONSTEN

EN EL PRESENTE COMPENDIO PARA SU MEJOR DESARROLLO DEL CAMPEONATO.

 

Nombre:    FAUSTINO ACOSTA
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